Приложение1

СИСТЕМЫ АЛГЕБРАИЧЕСКИХ УРАВНЕНИЙ

Тесты:

1. Определите для указанных систем:

 а) [image: image2.png]{2x+3y:30
3x +2y = 30




b) [image: image4.png]2x +3y =30

{4x+6y =60




c) [image: image6.png]2x +3y =30

{4x+6y =30




количество решений.

А) a) единственное решение, b)бесконечное множество решений ,c) нет решений

Б) a),b),c) единственное решение

В) a),b) единственное решение, c) нет решений

Г) a),b),c) нет решений

Д) a),b),c) бесконечное множество решений

2. Если пара чисел (x; y) является решением системы уравнений  [image: image8.png]!

x+5y
3x — 4y




, то острый угол между осью x и прямой, проходящей через начало координат и точку с координатами [image: image10.png](Vx: /7)



, равен:
А) 150     Б) 300    В) 450    Г) 600    Д) 750

3. Сумма координат x и y точки пересечения прямых [image: image12.png]14x +08y =—0,5



 
и [image: image14.png]l6x+22y=a



 положительна, если:
А) [image: image16.png]a<—7



 
Б)[image: image18.png]a>5



 
В)[image: image20.png]—1<a<2




 Г)[image: image22.png]a> -2




 Д)[image: image24.png]a< -3




4. При каких значениях параметра m 

система уравнений [image: image26.png]{2x+my

mx + 8y = 10




А) [image: image28.png]


 
Б)[image: image30.png]


 
В)[image: image32.png]m € {4;—4}




 Г) таких значений m не существует Д)[image: image34.png]m € {2;—2}




5. Система  [image: image36.png]


 имеет более двух различных решений:

А) при одном значении m, расположенном на промежутке [image: image38.png][4;9]




Б) одном значении m, расположенном на промежутке [image: image40.png][—9;—4]




В) двух значениях m, расположенных на промежутке [image: image42.png](—4:4)




Г) одном значении m, на промежутке[image: image44.png][—9;—4]



 и одном на промежутке [image: image46.png](—4:9]




Д) таких значений параметра m не существует
6. Укажите частное от деления большего из двух чисел на меньшее, если произведение этих чисел равно 10, а их сумма равна 6.

А) 10,(6)
Б) 5,(3)      В) 10
Г) [image: image48.png]


 

Д) таких чисел не существует

7. Укажите решение системы уравнений [image: image50.png]Ale &l

alnein

+ 4+

oln iy




А) [image: image52.png]



Б) [image: image54.png]



В) [image: image56.png]



Г) [image: image58.png]



Д) [image: image60.png]



8. Наименьшее расстояние от начала координат до точки (x;y), координаты которой удовлетворяют системе уравнений [image: image62.png]2x*—xy—3y’=0
2 3xy+2yt=—




, равно

А) [image: image64.png]V20




Б) [image: image66.png]V18





В) [image: image68.png]V8





Г) [image: image70.png]V13





Д) [image: image72.png]V25




9. Острый угол между горизонтальной осью координат и прямой, соединяющей точки (x1;y1) и (x2;y2), координаты которых удовлетворяют системе уравнений [image: image74.png]{x1+xy+y‘
2x2—xy+2y*=3



 и неравенству xy > 0, равен
А) 300     Б) 450    В) 690    Г)[image: image76.png]arctg 2,4



    Д) [image: image78.png]arctg—




10. Найдите [image: image80.png]lx] + Iyl



, если пара чисел [image: image82.png]


является решением системы 

уравнений [image: image84.png]{x‘+xy+y1:37
xP—y®=37




А) 4
Б) 5
В) 6
Г) 7
Д) 8

